

“点亮星夜”夏季主题活动启动

本报讯 (记者 李林彦)7月5日晚,2024年盐城市“点亮星夜”——夏季晚间新时代文明实践主题启动仪式,在亭湖区建军路新时代文明实践红色文化街区举行。市委常委、宣传部部长陈卫红出席活动。

本次活动旨在深入贯彻落实习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述精神,进一步深化拓展新时代文明实践中心建设,满足人民群众对美好精神文化生活的新期待,让新时代文明实践真正接地气、聚民心、暖人心。为此,我市各地积极利用夏季晚间时段,开展新时代文明实践“夜模式”,围绕群众感兴趣、愿意来、得实惠,推出了“点亮星夜”新时代文明实践百项重点活动,打造了“夜文化”“夜经

济”“夜课堂”“夜服务”“夜健康”五大主题文明实践新场景。

当晚的活动现场连线全市各县(市、区)共同启动2024年盐城市“点亮星夜”——夏季晚间新时代文明实践主题活动,启动仪式后现场观众观摩了亭湖区浠洽yeah巷音乐市集、建军路地下商业街和竹林大酒店文明实践点。

据悉,该活动将在全市各地联动开展,依托五大主题文明实践新场景,以合唱音乐会、潮玩美食节、市民夜校、专场招聘会、晚间健身等丰富多彩的特色活动,推动文明实践活动全时段、全覆盖持续开展,用“不打烊”的贴心服务,点亮精彩夏夜、托起群众幸福。

全市社会工作座谈会召开

本报讯 (记者 曾浩然 见习记者 张晖 刘景文)7月5日,全市社会工作座谈会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述,认真落实全国、全省社会工作有关会议和市委八届七次全会部署,传达学习上级部门工作指示。市委常委、政法委书记杨雪峰出席并讲话。

杨雪峰指出,要提高站位,找准定位,坚持以人民为中心的发展思想,深刻认识到抓好社会工作是巩固党的执政根基的使命所系、是走好新时代群众路线的现实所系、是加快基层治理现代化的职责所在,准

确把握好社会工作新使命新要求。要统揽全局,统筹谋划,树立求真务实工作作风,着力夯实基层治理根基,凝聚助推经济发展合力,壮大提升服务质效力量,不断创塑社会工作新成效新优势。要创新破难、创优争先,健全各司其职、各尽其责的工作体系,坚持争先进位、争创一流的高位追求,树牢始终如一、全面从严的鲜明导向,奋力展现社会工作新气象新作为。

会上,市委社会工作部有关负责同志部署各项重点工作,社会工作五个领域一线工作人员代表作交流发言。

兴业银行盐城分行

围绕项目开展金融服务

本报讯 (刘静)今年以来,兴业银行盐城分行聚焦全市重大项目建设,主动与各区域、园区开展金融服务需求对接,更是与阜宁经济开发区形成了良好的互动合作关系。

在高质量发展的时代浪潮中,招商引资成为推动地方经济腾飞的强劲动力。作为产业承接的重要载体,标准厂房是承接产业转移的有效载体,也是招商引资的强有力支撑。近年来,阜宁县聚力推进工业强县,先后引进阿特斯、协鑫光伏等行业领军企业,初步形成光伏新能源产业链发展格局。为切实优化项目服务和要素保障,阜宁经济开发区计划实施智能装备产业园提升项目,专门为重大招商引资企业量身打造配套厂房,主要内容包括对现有建筑物进行提档升级,同时新建厂房、综

合楼及其他配套附属设施。

兴业银行盐城分行下属盐都支行在了解到园区有厂房建设计划且存在融资需求后,迅速行动、主动对接,以高效专业的服务,短期内批准项目贷款并成功落地,为园区标准化厂房建设项目建设注入了强劲的资金血液。

此项目的成功落地,不仅见证了兴业银行盐城分行与阜宁经济开发区的紧密合作与深厚情谊,更实现了多方共赢的良好局面,未来双方合作也将向更深层次、更广领域拓展。

据悉,兴业银行盐城分行将继续深耕细作,紧密围绕省市县重大项目投资计划,以更加精准高效的金融服务,为区域经济的繁荣与发展贡献兴业力量。

创新推动“小巨人”加速跑

(上接1版)过硬的技术和优质的产品,带来满满的订单。“目前,公司在手订单饱和,销售额与去年同期相比增长20%左右,我们的出口占产品总量一半左右。”公司生产运营副总经理顾正巧说。

今年,国瑞公司紧扣高科技、高效能、高质量要求,持续练好生产经营内功,以科

技创新引领产业创新,以产业创新推动新质生产力发展,加快形成产品市场新格局。

“2024年,公司计划投入5000万元,购置智能装备和检验检测设备,通过建设MES系统,生产过程信息化率达100%,实现生产流程在线化、可视化、一体化管控,提高生产管理效率,预计年内有3至5款新品面市。”顾正巧说。



□记者 陆荣春

今年46岁的阜宁“献血达人”陈艳,20多年来坚持无偿献血41

陈艳:20多年无偿献血不断线

次,共计献全血8500毫升,献血小板15个单位,并捐献血样登记成为造血干细胞捐献志愿者,同时她还在阜宁红十字会和中国人体器官捐献管理中心登记,成为器官捐献志愿者。

2003年11月,陈艳路过阜宁县城新盛街,看到一辆无偿献血车。带着几分好奇,她登上献血车,第一次撸袖献血。“当时我对无偿献血也只有模糊的概念,采血的

时候有些害怕,也担心对身体有影响,可是真正献血后,发现自己身体并无不适。从此,我年年献血。”陈艳说。

陈艳还积极主动地加入红十字“三救”“三献”志愿服务宣传大队。现在,她是阜宁县无偿献血志愿服务队队长,通过她的宣传带动,身边很多人加入无偿献血行列。

她先后荣获“全国无偿献血奉

献金奖”“全国无偿献血志愿服务奖二星级”,并获评“第八届十大阜宁好人”。“献血达人”是身边朋友对她的亲切称呼,也是对她多年来积极献血的肯定。

“献血是一种公益行为。加入我们,拯救生命。”陈艳说,只要身体健康,只要自己还符合国家献血的规定,就会将献血一直坚持下去,为社会贡献力量,为他人献上自己的一份爱心。

志愿者紧急捐款救助患病学生

本报讯 (记者 宋晓华)7月1日下午,东台市心连心志愿者协会内爱心涌动。该协会党支部的党员及部分志愿者代表聚集在一起,开展“同心筑梦 博爱人间”主题党日活动,向白血病患儿小梅捐款。

家住东台市新曹农场何垛分场的小梅,今年10岁,品学兼优、乖巧懂事,于6月份被确诊患有急性淋巴细胞白血病。小梅出生时父亲已经50多岁,母亲是外地人,如今都已年迈体弱,无固定收入,靠打零工维持生计。小梅患病后,巨额医疗费用给原本就困难的家庭带来沉重的经济负担。目前小梅在苏州大学附属儿童医院接受治疗。为给孩子治病,家里人已借

遍了所有亲朋好友,仍有很大的费用缺口。为了帮助小梅一家渡过难关,东台市心连心志愿者协会会长刘浩平带头捐款1000元,并发动协会党员、志愿者紧急捐款。50元、100元、500元……在党员的带领下,一份份爱心不断涌向这个家庭。志愿者陈军、宗正林全家齐上

(上接1版)相关地方党委政府和有关部门要迅速行动起来,组织力量开展防汛救灾抢险工作,加强巡堤查险,及时发现并第一时间处置险情,确保防汛安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要全力以赴抢险处置工作,控制险情发展,妥善安置受灾群众,同时加强库坝堤防巡查防守,排查各类安全隐患,切实保障人民群众生命财产安全。国家防总要加强预报预警和会商研判,指导督促各地各部门毫不松懈做好防汛抢险救灾各项工作,全力确保安全度汛。

根据习近平指示和李强要求,国家防总、水利部、应急管理部已派出工作组赶赴现场指导。湖南省、岳阳市党政负责同志正在现场指挥抢险救援。目前,有关工作正在

树牢底线思维 压紧压实责任 全面做好防汛抢险救灾各项工作

(上接1版)

许昆林指出,要落实好党中央决策部署和省委工作要求,守紧守牢河湖堤防防线,科学应对极端天气,提高应急抢险救援能力,坚决打赢防汛主动仗。

调度会以视频会议形式召开,我市设分会场收听收看。省会结束后,市长张明康随即召开续会,研究部署贯彻落实工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖

一线堤防发生决口的重要指示精神和李强总理的批示要求,按照省委、省政府部署要求,始终绷紧防汛救灾这根弦,密切关注天气、雨情变化,加强龙卷风等极端天气现象监测预警,严格落实各项防范应对工作要求,最大限度减少人员伤亡和财产损失。要加大淮沂沭泗流域来水监测,扎实开展下穿隧道、低洼地区、危旧房屋、建筑工地、户外广告牌等城市防涝重点部位防范,全面加强海上渔船、海上

作业平台等控制管理,及时上报灾害险情,集中力量排水救援,切实发挥良好应急体系效能。要强化24小时值班值守和领导带班制度,加密细致开展海堤巡查检查,科学精准调度防洪工程,深入排查整治风险隐患,提前预置力量,备足抢险物资,坚决保护好人民群众生命财产安全。

副市长王娟,市政府秘书长徐宁建,市有关部门负责同志等在市分会场参加。

东台加快构建“双千亿级”新能源产业大格局

(上接1版)其满荷运转1小时,能带来1万千瓦时电能,可满足一个家庭3至4年的使用。更为重要的是,其采用全新一代大数据智慧平台,集成高阶控制算法、多维数字化感知、人工智能、大数据、物联网等现代前沿高端技术,有效保障风电场智能化管理与高效运营。

“相比传统跟网型风机的被动感知电网,构网型风电机组能主动感知电网扰动,显著提升新能源大基地输电通道的安全稳定送电能力。它可

以独立构建电网,能够在并网和单独运行两种方式中灵活切换。”上海电气风电集团股份有限公司副总工程师应有打了个形象的比喻,跟网型风机就像火车车厢,具备载客能力,但只能通过火车头进行牵引运行;构网型风机则像动车车厢,每一节车厢都有动力系统,可以独立载客运行,也可以与其它动车车厢组合载客运行。从陆地到海上,从3.6兆瓦到10兆瓦,上海电气风电设备东台有限公司突出创新驱动,实现风机产品全功

率、全场景覆盖。

面向大海,赋能未来。东台始终坚持节约集约化开发利用,深入挖掘滩涂、风能、光能等得天独厚的优势资源,不断拓展沿海绿色增长新维度。从国能、鲁能、中节能、华电、国机、国信等一大批央企国企纷纷抢滩东台沿海,点燃清洁能源发展“强引擎”,到上海电气、上海玻钢院等大型国企推进新能源利用与“智”造互动并进,再到总投资均超百亿元的晶澳太阳能、智泰新能源、

天合光能等头部企业安家落户,东台新能源产业加速向高端前沿强链补链。

在央企国企矩阵装机容量突破2GW、可覆盖东台全社会用电量近70%的基础上,东台沿海加速“风光氢储”立体节约发展,开发全绿电资源“应用、调控、追踪”可视化新场景,打造全国海上能源综合利用示范基地,一个投资规模、销售收入双超千亿的新能源产业集群呼之欲出,“风光”无限。

一笔一画绘制诚信 诚信,从小做起!